اختبار على الهيدروكربونات

س1:- (أ) علل لما يأتي 
1- وفرة المركبات العضوية .

2- الألكانات خاملة كيميائيا ً بينما الالكينات والالكاينات نشطة .
3- تستخدم الفريونات في أجهزة التكييف والثلاجات .
4- عند إضافة بروميد الهيدروجين إلى بروبين يتكون 2برومو بروبان وليس 1 بروموبروبان .
5- يستخدم التفلون في تبطين أواني الطهي والخيوط الجراحية .
6- لا يستخدم ماء البروم في التمييز بين الايثيلين  والاستيلين .
7- البر وبان الحلقي أكثر نشاطا ً من البيوتان الحلقي .
8- السيكلوبنتان والسيكلوهكسان مركبان مستقران وثابتان 
(ب) الصيغة العامة CnH2n تمثل الصيغة الجزيئية لهيدروكربون مشبع والآخر غير مشبع 

          ( اذكر اسم كل منهما 

         ( كيف تحصل على أحدهما من الايثانول .

س2:- (أ)  اكتب الصيغة البنائية للمركبات الآتية 

1- مركب يستخدم حاليا ً بأمان أكثر وحل بديلا ً للكلوروفورم .
2- مركب يستخدم من تنقيط الماء على كربيد الكالسيوم .
3- مركب يستخدم من بلمرة الايثين بالإضافة .
4- مركب يستخدم من إضافة هاليد الهيدروجين إلى البر وبين .
(ب) كيف تحصل على كل من 

1- رابع كلوريد الكربون من الميثان .

2- رباعي برومو ايثان من كربيد الكالسيوم .

3- الغاز المائي من حمض الاسيتك .

4- الايثيلين جليكول من الايثانول .
5- الميثان من الايثين 
6- ايثان من كربيد الكالسيوم 

س2:- (أ) ما المقصود بكل من :

1- المشابهة الجزيئية :

2- قاعدة ماركونيكوف :
3- السلسلة المتجانسة :
(ب) وضح أثر :

1- برمنجنات البوتاسيوم البنفسجية على كل من الميثان والايثيلين .

2- الكلور في ضوء الشمس المباشر وغير المباشر .

س4:- (أ) كيف تميز بين كل من 

               " الايثيلين والاستيلين "

(ب) أي المركبات الآتية لا ينطبق عليها قاعدة ماركونيكوف ؟ مع التعليل ؟

1- CH3.CH=CH.CH3                        
2- CH3-CH2-CH=CH2                                   
                        3- CH3-CH=CH2

                                                                                       ( مع تحيات 
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